

తల్లిదండ్రుల మందస్తు నోటీసు

ఉద్దేశ్యం: ESIT కార్యక్రమం చర్య తీసుకునే ముందస్తుగా లేదా తల్లిదండ్రులు ఈ చర్యను పరిగణనలోకి తీసుకునే అవకాశం ఇవ్వడానికి లేదా వారు ESIT ప్రోగ్రామ్ నిర్ణయంతో విభేదిస్తే వివాద పరిష్కారాన్ని అభ్యర్థించడానికి ముందుగా చర్య తీసుకోవడానికి ముందస్తు లిఖిత నోటీసును తల్లిదండ్రులను అందించడానికి.

శిశువులు పేరు	పుట్టిన తేది	కుటుంబ నరుల అనుసంధానకర్త
తల్లిదండ్రుల పేర్లు		తేది

మీ శిశువు లేదా కుటుంబానికి తగిన ప్రారంభ జోక్యం సేవలను మీ పిల్లల గుర్తింపు లేదా మూల్యాంకనం లేదా నియామకం లేదా ప్రారంభించటానికి లేదా మార్చడానికి ప్రతిపాదించడానికి లేదా తిరస్కరించడానికి ముందుగా సహేతుకమైన సమయంలో మీకు ముందుగా వ్రాతపూర్వక నోటీసును అందించడానికి ESIT ప్రోగ్రామ్ అవసరమవుతుంది ఇది మీ ప్రకటన యొక్క నోటీసు. దయచేసి వర్తించేవాటన్నింటినీ తనిఖీ చేయండి:

<input type="checkbox"/>	మీ శిశువుకు మూల్యాంకనం మరియు అంచనా అవసరం లేదు మరియు మీరు మూల్యాంకనం మరియు అంచనాను అభ్యర్థించలేదు.
<input type="checkbox"/>	మీ శిశువు ESIT ప్రోగ్రాముకు అర్హత కలిగిఉంది, మరియు మీ శిశువు 'కు ప్రాథమిక IFSP ను అభివృద్ధి చేయడానికి ఒక సమావేశం అవసరమవుతుంది
<input type="checkbox"/>	మీ శిశువు ESIT ప్రోగ్రాముకు అర్హుడు కాదు.
<input type="checkbox"/>	వార్షిక వ్యక్తిగత కుటుంబ సేవ ప్రణాళికను (IFSP) అభివృద్ధి చేయడానికి ఒక సమావేశం అవసరమవుతుంది .
<input type="checkbox"/>	వ్యక్తిగత కుటుంబ సేవ ప్రణాళిక (IFSP) ను పునర్విచారణ లేదా సమీక్షించేందుకు సమావేశం అవసరమవుతుంది .
<input type="checkbox"/>	మీ ఆమోదంతో పరివర్తన ప్రణాళిక సమావేశం జరుగుతుంది.
<input type="checkbox"/>	ఇతరములు (వివరించండి)

కారణాలు ఈ నిర్ణయం తీసుకునేవారు సమాచార వివరణతో సహా ఎందుకు ఈ చర్య (లు) ప్రతిపాదించారు లేదా నిరాకరించారు is: (అనగా, మూల్యాంకనం / అంచనా ఫలితాలు, నివేదికలు, రికార్డులు, మొదలైనవి):

తల్లిదండ్రుల ఆమోదం/అంగీకారం

నోటీసు వ్యక్తిగతంగా ఇవ్వబడింది తేదీన మెయిల్ చేయబడినది (తేది)

చేత (పేరు/ఐటిల్/ఎజెన్సీ):

మీరు ఈ నోటీసును మెయిల్ ద్వారా అందుకున్నారు, దయచేసి సైన్ ఇన్ చేసి దానిని తిరిగి పంపండి:

పేరు:

చిరునామా:

శిశువులు మరియు పసిబిడ్డలు కార్యక్రమ ప్రారంభ మద్దతు, వికలాంగ వ్యక్తుల విద్యా చట్టం (IDEA) (పార్ట్ సి విధాన పరమైన భద్రతలు [పేరెంట్ రైట్స్]) యొక్క ప్రతి ఈ నోటీసులో భాగంగావుంటుంది. ఈ సమాచారంలో చర్చించినట్లుగా, పైన ప్రతిపాదించిన లేదా తిరస్కరించిన చర్య (లు) ను మీరు అధికారికంగా వివాద పరిష్కారాన్ని అభ్యర్థించాలనే హక్కు కలిగివుంటారు.

శిశువులు మరియు పసిబిడ్డలు కార్యక్రమ ప్రారంభ మద్దతు, వికలాంగ వ్యక్తుల విద్యా చట్టం (IDEA) (పార్ట్ సి విధాన పరమైన భద్రతలు [పేరెంట్ రైట్స్]) యొక్క ప్రతిని నేను ఈ నోటీసు తోపాటు అందుకున్నాను. ఈ సమాచారం నాకు వివరించబడింది మరియు నేను అర్థం చేసుకున్నాను.

తల్లిదండ్రుల సంతకం

తేది

అనుబంధం: శిశువులు మరియు పసిబిడ్డలు కార్యక్రమకొరకు ప్రారంభ మద్దతు, వికలాంగ వ్యక్తుల విద్యా చట్టం (IDEA) భాగం సి
విధానపరమైన భద్రత షరతులు / తల్లిదండ్రుల హక్కులు//
గమనిక: తల్లిదండ్రులకు ఈ ఫారం యొక్క ప్రతిని పొందుకుంటారు మరియు అలాగే సంతకం చేయబడిన ఈ ప్రతి పిల్లవాని ప్రారంభంలో రికార్డుతోపాటు
జతచేయబడుతుంది.